

## **ERRATA DO EDITAL Nº 32/2024 - ALTERAÇÃO DO PERÍODO DE MATRÍCULA**

### **PARA INGRESSO NO DOUTORADO PROFISSIONAL EM EDUCAÇÃO BÁSICA DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO BÁSICA (PPGEB) DA UNIVERSIDADE ALTO VALE DO RIO DO PEIXE (UNIARP) - 2ª TURMA -**

**Conceito Capes 4**

**Área de avaliação:** Educação

**Área de concentração:** Educação Básica

A Universidade Alto Vale do Rio do Peixe (UNIARP), por meio do Programa de Pós-Graduação em Educação Básica (PPGEB), torna pública a alteração nas datas de matrícula do processo seletivo para o **Doutorado Profissional em Educação Básica** (EDITAL Nº 32/2024), conforme segue:

**Este documento tem por objetivo retificar o seguinte item:**

- **EDITAL Nº 32/2024:** Item 3.7, parágrafo único

**ONDE SE LÊ:** "13 e 14 de dezembro de 2024 - Data de matrícula"

**LEIA-SE:** "16 e 17 de dezembro de 2024 - Data de matrícula"

**2. DEMAIS DATAS DO CRONOGRAMA PERMANECEM INALTERADAS.**

Caçador/SC, 13 de dezembro de 2024

**Dr. h. c. Neoberto Geraldo Balestrin**  
**Reitor**  
**Universidade Alto Vale do Rio do Peixe-UNIARP**